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i » El numerador inscrito en el avance es distinto al programado para el periodo, revisar y realizar el ajuste necesario

i » Justificar porque la meta alcanzada al 4o trimestre difiere de la meta programada para el periodo

Linea Base = Maximizar/Min|mizar
Avances
Meta

Periodo Meta w 2 = i s Modificada » 2 = i X & i i S

PRIMER 25 10731756 42927018  @ver 25 10731756 42927018  @uver 2.33787 1003579 42927018 Q@ver
TRIMESTRE

SEGUNDO 50.00001 21463512 42927018  Q@ver 50.00001 21463512 42927018  @ver 33.40892 14341452 42927018 @ ver
TRIMESTRE

TERCER 75.00001 32195268 42927018  @ver 75.00001 32195268 42927018  @uver 36.89215 15836699 42927018 Qver
TRIMESTRE

CUARTO 100 42927018 42927018  @ver 100 42927018 42927018  @ver 97.49294 41850812 42927018
TRIMESTRE
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